

## TA MESEC V SKUPŠČINI

**Tretje skupno zasedanje vseh treh skupščinskih zborov v sredo 19. septembra s pričetkom ob 15.30.**

Poleg rednih točk dnevnega reda (ugotovitev sklepčnosti zborov, odobritve zapisnika, vprašanj in predlogov delegatov) bodo delegati obravnavali:

- informacijo o družbenoekonomskem položaju podjetij v prvem polletju
- predlogu odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvi določenih vprašanj s področja obrti
- razdružitvi osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske - Trnovo

- predlogu odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi šolskih okolišev osnovnih šol v občini
- predlogu sklepa o preimenovanju Osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske v Osnovno šolo Trnovo.
- osnutek odloka o zazidalnem načrtu za območje urejanja VS2/12 Sibirija
- predlogih komisije za volitve in imenovanja
- program dela zborov skupščine september - oktober

Na dnevnem redu bo tudi obravnava gradiva Mestne Skupščine pri čemer bodo posebno tehtno razpravo zahtevale naslednje točke:

- programske usmeritve Izvršnega sveta Skupščine mesta Ljubljane,
- izhodišča za aktivno socialno politiko in reševanje nezaposlenih,
- poročilo o uresničevanju politike cen na področju komunalnih storitev,
- predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o najemninah za poslovne prostore,
- predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe - prispevne stopnje.

### VIŠKO GOSPODARSTVO V 6 MESECIH

## Padec proizvodnje, izvoza, OD, porast števila izgubašev

Industrijska proizvodnja še vedno pada in tako v občini beležimo **20,2 odstotni padec** v primerjavi z lanskim prvim polletjem. V Ljubljani beležimo že 11 mesečno zaporedno padanje proizvodnje, ki je bilo najbolj izrazito v letošnjem drugem tromesečju, najbolj pereče pa je v kovinsko predelovalni industriji. Proizvodnja se je najbolj zmanjševala zaradi manjše prodaje blaga, do katere je prišlo zaradi padca kupne moči, velikih sprememb nekaterih cen domače in tuje ponudbe ter razpada jugoslovanskega trga.

V drugem tromesečju se je ljubljanski izvoz povečal za 35,3 odstotkov, v naši občini pa le za **2,5 odstotka mesečno**, kar pomeni, če primerjamo lanski in letošnji izvoz v prvem polletju, da je slednji **manjši za 7,9 odstotkov**. Uvoz pa je bil za 46,6 odstotkov večji. Izboljšala pa se je oskrba z uvoženimi surovinami.

Sicer pa je viško gospodarstvo **84,7 odstotkov** svojega prihodka doseglo s prodajo proizvodov, storitev in blaga na domačem trgu ter za 6,2 s prodajo na tujem trgu. Tri četrtine prihodka je bilo doseženega v industriji in trgovini, pri čemer velja opozoriti na močno zmanjševanje deleža trgovine, na kar nedvomno vplivajo zmanjšano povpraševanje zaradi monetarnih restrikcij, opuščanje inflacijskega ravnanja, povpraševanje in kupovanje na tujem trgu.

V prvem polletju je izgubo izkazalo **72 pravnih oseb** v skupnem znesku 49 milijonov dinarjev. 73,4 odstotkov izgube odpade na **4 podjetja** s področja industrije, prometa in stanovanjsko komunalne dejavnosti. Le 4,3 odstotke razporejenega dohodka pa zavzema akumulacija in je po obsegu manjša od izkazane izgube gospodarstva.

Zanimiv je podatek, da je 13 podjetij skupaj ustvarilo 89,9 odstotkov vse akumulacije, odnosno Mercator Dolomiti so imeli daleč največjo akumulacijo in sicer 24 odstotkov celotne.

Povprečni mesečni čisti osebni dohodek je bil v prvem polletju v gospodarstvu 4.519,00 din, to pa pomeni, da je za povprečnim OD v gospodarstvu ljubljanskih občin zaostajal že za 14,4 odstotne točke. **Realni čisti OD so bili za 31,6 odstotkov nižji kot lani.**

Mesečno se poslabšuje likvidnost gospodarskih organizacij. Kupci ne plačujejo redno, pa tudi banke ne odobravajo več kreditov. Tako je bilo v juniju 9 podjetij z 2 do 11 dnevi pod blokiranim povprečnim zneskom 548.350 din.

Julija je bilo v gospodarstvu povprečno zaposlenih 13831 delavcev ali za 28 več kot

lani. Večja kot lani pa je tudi **nezaposlenost** in sicer za **60,4 odstotke**.

15 znanstvenoraziskovalnih organizacij je ustvarilo **394 milijonov dinarjev dohodka**, od tega Inštitut Jozef Stefan 48 odstotkov, 37 odstotkov akumulacije, zaposluje pa 41 odstotkov delavcev znanstveno raziskovalnih organizacij. V treh inštitutih so prikazali v prvem polletju izgubo v višini 1,9 milijonov dinarjev. Povprečni čisti OD je višji od slovenskega povprečja 6.545 din in je posledica visoke kvalifikacijske strukture zaposlenih v teh organizacijah.

V analizo poslovanja družbenih dejavnosti je v občini vključenih 53 organizacij. V prvem polletju sta poslovali z izgubo 2 in sicer **Zdravstveni dom Vič-Rudnik in Interna klinika Trnovo**. Končna izguba v Zdravstvenem domu znaša 8,74 milijona dinarjev, na Interni kliniki pa 381 tisoč dinarjev. Glavni vzrok v zdravstvu je prenikna cena storitev zaradi nerealne indeksacije izhodiščnih cen iz leta 1988. Prevladuje ocena, da bo v globalu zmanjkalo sredstev za 2 meseca. Študentski center, ki je beležil izgubo v prvem tromesečju, izkazuje pozitivni rezultat. In še podatki o čistih OD. Najvišje povprečne imajo v izobraževanju 5.650 din (ob tromesečju 6.130), kultura 5.650 (5.320), zdravstvo 5.450 (5.910) in social. varstvo 4.540 (4.320).

### Odslej dve samostojni šoli

Občinski sekretariat za družbene dejavnosti je pripravil analizo smotrnosti formiranja dveh samostojnih osnovnih šol X. SNOUB Ljubljanske in Cveta Močnika-Florjana. Med drugim je bil razlog tudi sklep sveta OŠ X. SNOUB Ljubljanske, da se prične postopek o razdružitvi in preimenovanju.

Trnovska šola, ki je bila zgrajena leta 1962 je spriču priseljevanja velikega števila prebivalstva v Murglah, Koleziji in Rakovi jelši kmalu postala pretesna in tako je bila kilometer dalje leta 1986 zgrajena iz sredstev tretjega ljubljanskega samoprispevka enota šole, poimenovana po Cvetu Močniku-Florjanu. V lanskem šolskem letu je bilo v obeh šolah 1428 učencev v 50 oddelkih (Trnovo - 825 učencev v 31 oddelkih, Kolezija - 553 učencev v 19 oddelkih). V Trnovem je skupno 14470 kvadratnih metrov šolskih in zunanjih površin, v Koleziji je 14877 kvadratnih metrov. Že sedaj sta obe šoli za sedanji priliv šoloobveznih otrok premajhni kljub

precejšnji prostorski zmogljivosti. Pouk, ki je bil dosedaj v eni šoli po mnogih letih enozimski, se bo odslej odvijal zopet izmensko, saj je normativ za obe šoli - skupno 1200 otrok - v prihajajočem šolskem letu že presežen in sicer za 300 do 400 otrok.

Za prehrano učencev je poskrbljeno, saj v centralni kuhinji na Karunovi pripravljajo kosila za obe stavbi, v razdeljevalni kuhinji v Koleziji delijo pripeljana kosila in malice. Jedilnici v obeh šolah sta projektirani kot večnamenska prostora.

Že sedaj šoli delujeta povsem samostojno. Učitelji opravljajo dejavnost le na eni šoli in nihče od njih ne prehaja iz šole v šolo. Skupne so naloge šolskih svetovalcev, kar je moč urediti z dogovorom med šolami. Skratka iz **analize Sekretariata za družbene dejavnosti sledi utemeljitev, da imata obe šoli pogoje za samostojno organizacijsko obliko. Delitev šol tudi ne bo finančno podražila realizacije vzgojno-izobraževalnega dela.**

Strokovno mnenje, ki daje vso podporo delitvi, je prispeval tudi Republiški zavod za šolstvo. V njem je zapisano, da so v šoli z **optimalnim številom učencev** dani boljši pogoji za kvalitetno uresničevanja programa življenja - delo osnovne šole ter sodelovanje šole s starši učencev in družbenim okoljem.

**Izvršni svet je sprejel omenjeni elaborat o razdružitvi obeh šol.** Predlagal je, da se povzete tega elaborata v sprejem na občinski skupščini. Osnovni šoli Kolezija v ustanavljanju pa je priporočil, da po ustanovitvi ne sprejema dodatnih administrativno-tehničnih kadrov.

### Spremembe šolskih okolišev

Z razdružitvijo osnovnih šol - trnovske in kolezijske - je potrebno spremeniti tudi odlok o določitvi šolskih okolišev. Pripravljen je že osnutek odloka, ki določa, da Osnovna šola Trnovo obsega območje KS Trnovo, Rakove jelše in Milan Česnik, Osnovna šola Kolezija pa del KS Murgel, Kolezije, Rakove jelše, Zelenega loga in Milana Česnika. O odloku bodo razpravljali delegati občinske skupščine.

### Preimenovanje šol

Izvršni svet je sklenil posredovati občinski skupščini v obravnavo in sprejem sklep o preimenovanju Osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske v Osnovno šolo Trnovo. V po-

stopku sklepanja razdružitve šol pa naj bi njena dosedanja enota v Koleziji nosila ime Osnovna šola Kolezija.

### Osnovna šola Kolezija v ustanavljanju

Delegatom bo Izvršni svet posredoval v sprejem tudi sklep o ustanovitvi Osnovne šole Kolezija v ustanavljanju. To pa pomeni, da ustanoviteljske pravice in dolžnosti do šole izvaja občinska skupščina, do konstituiranja pa bo vodil šolo sedemčlanski svet kot organ upravljanja in začasni poslovodni organ Slavica Modic.

### VS 2/12 Sibirija ponovno na skupščini

Osnutek odloka o zazidalnem načrtu VS 2/12 Sibirija, ki ga delegati prejšnjega sklica občinske skupščine niso sprejeli, posreduje občinski izvršni svet ponovno v skupščinsko odločanje. Predlaga, da ga v primeru, če ne bo večjih pripomb, prekvalificirajo in sprejmejo kot predlog. Strokovni predlagatelj pa mora pred izdajo lokacijskih dovoljenj za nekatere objekte izdelati ekološko študijo o vplivih dejavnosti na okolje.

### Olajšave za postranski poklic

V skupščinski postopek daje Izvršni svet tudi spremembe in dopolnitve odloka o ureditvi dokončnih vprašanj s področja obrti v občini Ljubljana Vič-Rudnik. S to spremembo se v veljavnem odloku črta **drugi odstavek 5. člena**. Ta je sedaj določal dejavnosti, katerih občani niso smeli opravljati kot postranski poklic. To so: **prodaja na drobno, gostinskih dejavnosti, razen v hribih ali odmaknjenih zaselkih, ter sprejemanje gostov na prenočevanje in zajtrk v zasebnih gospodinjstvih, prevoz oseb z avto-taksijem, prevoz z avtobusom, razen v krajih, kjer ni organiziranega rednega lokalnega prometa, turistično posredovanje (agencija).**

Pred sprejemom odloka o skupščini pa je potrebno preveriti možnost uvedbe prepovedi opravljanja popoldanske obrti za nezaposlene, kjer gre za špekulacijo, odnosno predlagati, da za nezaposlene da soglasje za popoldansko obrt namesto podjetja Zavod za zaposlovanje.

### Odslej sekretariati

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o upravnih organih občine Ljubljana Vič-Rudnik prinaša spremembe o organizacijskih oblikah vodenja upravnih organov iz kolektivno vodenih komitejev v individualno vodenje upravnih organov sekretariata, katere vodijo sekretarji sekretariata. Posledica tega pa so tudi naslednje spremembe v pristojnostih posameznih upravnih organov:

- pristojnosti občinskega komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo, ter občinskega komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo, se združijo v občinskem sekretariatu za gospodarstvo,

- združijo se delovno področje dosedanjega občinskega sekretariata za občno upravo in proračun ter kadrovske službe v občinski sekretariat za občno upravo, pri čemer se izloči proračun, iz dosedanjega sekretariata za občno upravo in proračun, ki se organizirajo v posebnem upravnem organu, sekretariatu za finance.

Predlagane spremembe organizacije občinskih upravnih organov so nujne, vendar prehodnega značaja, saj se na republiški ravni pripravljajo nove spremembe v organiziranju državne uprave kot celote, ki bodo terjale sprejem novega odloka o organizaciji občinske uprave.

### Delegatska vprašanja in pobude

Delegat KS Murgle **Marjan Kerič-Belač** je svojo pobudo iz prejšnje seje skupščine posredoval pisno. Predlagal je, da se kip Edvarda Kardelja odstrani iz skupščinske dvorane. Po opravljenem glasovanju je bil **njegov predlog sprejet**, za realizacijo pa so zadolžili skupščinske službe.

Nekaj »cestarskih vprašanj«, kot jih je sam označil, je nato posredoval **Ciril Stanič** - delegat KS Kolezije. Nanašala so se na to, kako da občina ne razpolaga z načrti za cesto Malence - Šmarje, do čimprejšnje gradnje Prulškega mostu ob skupnem iskanju najboljše rešitve, do predloga, da se smeti in odpadke vozi po obvoznici, do boljše razrešitve Dolenske ceste... Tudi **Jože Kuralt** iz KS Tomišelj se je navezal na cestne težave in še posebej na izkanko ter se zavzel za prekatogor-

rizacijo in popis lokalnih ter krajevnih poti (o tem se govori od februarja 1985), kar naj bi bilo pripravljeno do oktobra. **Tomaž Šegula** iz Trnovega je izpostavil tri probleme in sicer ureditev Prulškega mostu, parkirišč GP Groplja na Emonski, obvoza v času festivala v Križankah ter za to prosil pomoč pri občinskih upravnih organih.

Delegat KS Brezovica **Janez Tomšič** je podčrtal nujnost novega statuta za KS in pozval izvršni svet, da čim prej pripravi predlog. Postavil je tudi vprašanje kaj s pričeto in nedokončano melioracijo na Brezovici ter navedel primer neizdaje dovoljenja za obrtnika. **Jožica Zrim** iz Zelenega loga je odločno protestirala proti predlogu **Cirila Staniča**, da bi se težki promet preusmeril na Cesto dveh cesarjev - edino povezovalno cesto v te KS, ki je po nekajletnem asfaltiranju zopet močno poškodovana z infrastrukturnimi vodi vred.

Nadsveto aktualno vprašanje Vnanjegoriča-

nov o tem, kdaj bo dokončno urejeno zajetje Virje, je postavila **Špela Pugelj**. Zahtevala je stalno kontrolo pitne vode, vprašala o upravičenosti višine prispevka za urejanje mestnega zemljišča za tiste KS, ki nimajo urejene komunalne infrastrukture. Na skupščino pa je tudi naslovila prošnjo, da pomaga čimprej razrešiti problem zobozdravstvene ambulante, odnosno ureditev dvozienskega dela v njej. **Marko Čuden** iz KS Notranje Gorice je prav tako zahteval stalno kontrolo pitne vode in vprašal, kako bo najsmotrnejše ureden obvoz v času zapore lokalne ceste. **Matjaž Gruden** delegat DPZ je opozoril na čimprejšnje ureditev ceste v Velike Lašče, saj je na enem samem odseku letno tudi 37 prometnih nesreč. Predlagal pa je, da se na izvenmestnem območju, tam, kjer niso sprejeti prostorsko izvedbeni dokumenti in zatorej ni možna legalna gradnja, formira skupščinska komisija, ki bo ugotavljala (ne)spornost možnosti gradnje.